Kontpoabnas padora Nel
«IIpeoOpa3zoBaHue BbIPAKEHUID)

Bapuanr 1
5
Al. Haitnute 3HaueHNE BBIPAXKEHUS: 10x—-8y mpu x = 5’ Y= g
A2. CpaBuure 3HaueHue Beipaxkenuii: —0,5a+2 u 0,5a+2 npu a =-7.

A3. YpocTuTe BbIpaKEHHE:
a) 3a—2b+12a+7h;, 6) 3(4x—1)+2; 8) 8m+(m—2)—(5m+3),

B1l. YnpocTture BeIpakeHrEe U HAUIUTE €70 3HAYCHUE:
1
5(x+y)—§xy npu x =§, y=-15,

B2. s16510Hb B cajy Ha 12 nepeBbeB MEHbIIIE, YEM TPYIIL, U B 2 pa3a MEHbIIIE,
yeM BHIIeH. CKOJIBKO MOCAXKEHO sI0JI0HB, CKOJIKO TPYIIT U CKOJIBKO BHIIICH,
ecnu Bcero B cany 100 nepeBbeB?

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0053aT€IBHOM IMOATOTOBKH.

KounrpouabHas padora Nel
«IIpeoOpa3zoBaHue BhIPAKESHUID)
Bapuanr 2

2

Al. Halinute 3HaueHUE BBIPAKCHUS: —/x+6y npu x= 7» y= g .

A2. Cpasuute 3Ha4yenue Beipaxkennii: 0,80—-2 u —0,80—2 mpu b =-6,
A3. YpocTuTe BbIpaKEHHE:
a) 4x—3y—2x+9y;  6) 5(3x—2)—6; 8) 18a+(a—4)—(15a+3),

B1. YnpocTtute BhlpakeHre U HAMIUTE €r0 3HAYCHUE:!

8(x—y)+%xy pu ng, y=-9,

B2. 3a nBa nus Ha 3neBaTop oTnpaBuin 574 T 3epHA, IPUYEM B MEPBHIN ICHD B
1,8 paza meHsIe, ueM BO BTOpoi. CKOJIBLKO TOHH 3epHa ObLIO OTIIPABIICHO B
TIEPBBIN JIEHb U CKOJILKO BO BTOPOii?

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0053aT€IbHOM MOATOTOBKH.



